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S HU N a Ostuda

Zelený koncept
Být zelenou dovedností přežití člověka !!!

OpatrovníkZELENÁ koncepce
„snaží se“ odvrátit lidi od ohrožení 
jiných lidí a “Planeta Země'. Do 
depozitáře 1 BŮHvýtvory!

Bytost ''Zelená'' začíná doma zahrnuje 
sousedy a komunitu. Shromáždění 
opatrovníka je místním centrem aktivistů
(životní prostředí, sociální spravedlnost, 
náboženství).

Vyzýváme všechny ekologové, aby se k nám připojili, „Zahajte shromáždění CG.
Chraňme společně naši krásnou planetu. Hold, znečišťovatelé, 
vandali v oblasti životního prostředí, popírači změny klimatu, 
parazitičtí dravci, zodpovědní (každý den nenásilný)!

Opatrovník SHUN a Ostuda. Komunita nese vinu odpovědnou, 
SLEČNA R1-7. Zvolit vládu, která se otočí Zelený koncept do 
zákona.

Každý člověk, zvíře má 1 BŮH právo na netoxický, 
neznečištěný, prodyšný a čistý vzduch!
Každý člověk, zvíře má 1 BŮH právo na netoxickou, 
neznečištěnou, pitnou, čistou, čerstvou vodu!
Každý člověk, zvíře má 1 BŮH právo na netoxické, 
neznečištěné, geneticky nemodifikované, jedlé, zdravé, jídlo!
Každý člověk má 1 BŮH právo na ochranné a cenově 
dostupné oblečení a obuv!
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Každý člověk má 1 BŮH právo na hygienický, ochranný 
a cenově dostupný úkryt!
Každý člověk má 1 BŮH právo na bezplatné ošetření, když jste 
nemocní!
Každý člověk má 1 BŮH právo na komunitu bez násilí!

ZÁVISLOSTI
Závislost opakující se kompulzivní chování uspokojující vnímanou 
potřebu. Narkomani se klamu tím, že nepřijímají újmu, kterou jejich 
chování způsobuje.Škody pro sebe, rodinu, přátele, spolupracovníky a 
komunitu. Udržujte závislé mimo dosah dětí.

Narkomani jsou klamní! Závislí nevěří, že jsou závislí, pokud si 
užívají sami sebe a drží svůj život pohromadě.
Realisticky, závislosti omezují závislé individuality a svobody, 
protože jsou ve svém chování omezenější.

1GOD čeká, až se od vás ozve! ÿ ÿÿ ÿÿÿ
ZÁVISLOST Modlitba Den závislosti 12.2.7.

Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný opatrovník (1Svatý name) Pomozte 
mi nebýt závislý
Pomozte lidstvu zvládat závislosti
Trestejte poskytovatele závislostí v životě a 
posmrtném životě Nechte tuto komunitu bez 
závislosti Pro slávu 1 BŮH& dobro lidstva
Tato modlitba se používá v Den závislosti! Nebo podle potřeby.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Závislí s nelegální závislostí si užívají tajnou povahu svého zvyku! 
Nelegální závislosti mají za následek uvěznění, ztrátu sebeúcty.
Narkomani nevědí (hloupý)naivní (bláhový) a slabý (ubohý) !

Když jsou lidé závislí, jejich potěšení se často zaměřuje na 
uskutečňování jejich zvyku a prožívání ústupu. Spíše než plné
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řada zkušeností, které tvoří jejich plný potenciál pro štěstí ze 
závislosti. Morální, občanská povinnost, vždy nést odpovědnost.

Závislí se stávají hrozbou pro sebe i pro komunitu. Stávají se klamnými, 
nemorálními, nepoctivými, lstivými, sobeckými, bezcitnými a asociálními.
Morální, občanská povinnost, vždycky závislost na zprávách.

Závislí potřebují psychiatrickou pomoc a pomocné podpůrné skupiny. Relapse 
Addicts jsou umístěni do karantény, aby chránili komunitu, zejména mladých.

Adrenalin Závislost
Adrenalin, hormon, který působí jako neurotransmiter. Hlavní 
příčina stresové reakce na ohrožení fyzické integrity těla.

Nadměrná účast na aerobiku, automobilových závodech, joggingu, potápění na obloze, ...
Účast dává adrenalin, který vede k závislosti. Tito narkomani 
jsou v depresi, když nemohou dostat spěch. “

Když se adrenalin uvolňuje do krevního oběhu, působí 
na zvýšení srdečního tepu, krevního tlaku, rozšiřuje 
zornice, zvyšuje hladinu cukru v krvi a odvádí tok krve 
z kůže a vnitřních orgánů. Lidé, kteří se často hněvají, 
provinile, znepokojují, vzrušují jejich adrenalin, i když 
mohou sedět a nedělat nic jiného. Rozzlobený, 
ustaraný - meditovat.

Potřeba rychlosti je adrenalinovým postižením.
Jakékoli závody dávají adrenalin. Vítězství 
dává ještě větší spěch.Lidské tělo nebylo 
konstruováno pro rychlost. Jejich rychlost 
není potřeba. Vítězství je sobecké.

Spěch vítězů vede k tomu, že chceme víc. Ztráta leeds k úzkosti. Tato úzkost 
vede k zoufalství.Chtějí vyhrát za každou cenu (podvádění, zneužívání 
návykových látek, zabíjení pro vítězství ...).
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Protispolečenské chování vyvolává adrenalin.
Čím nepříjemnější, tím ohuruje, tím větší spěch. 
Zeptejte se jakéhokoli teroristu z punkové silnice
(vyhoření, ocasní brána, odříznutí, tlačení na silnici, 
extra hlasitá kola), člen gangu (šikana, vandalství, 
násilí), sériový vrah (způsobující strach, bolest, smrt)

Protispolečenské chování je hrozbou pro komunitu SLEČNA R1-7
Je civilní povinností hlásit se, vztek na silnici, nebezpečná jízda, nehody.

Nebezpečné činnosti (kousky, vzrušující hledání ...) dát 
adrenalin. Lidé, kteří jinak nemohou získat vítěze, 
spěchají dělat nebezpečné věci. Tyto aktivity podporují 
copycats, kteří jsou zraněni, zabiti a jsou hrozbou pro 
ostatní.Nebezpečné aktivity končí, SLEČNA R2. 
Účastníci musí zaplatit náklady na záchranu a 
zdravotní péči.

Být adrenalinovým feťákem je nemoc. Vyhledejte pomoc!

Alkohol Závislost
Alkohol se konzumuje nápojem a jídlem. Konzumace alkoholu vede 
ke změnám v chování (opilost). Opilost, alkoholismus je hlavní 
příčinou nehod, útoků, znásilnění, vandalismu. Opilci jsou pro 
komunitu zátěží, obtěžováním a hrozbou.

Alkoholismus je silná potřeba konzumovat alkohol.
Stejně jako všichni závislí, i alkoholici kladou své sobecké 
potřeby nad potřeby ostatních a komunity. Alkoholici 
budou žebrat, půjčovat si a kradnout, aby se napili!
Alkoholici potřebují léčbu. Ošetření spočívá ve vysušení! 
Léčba není léčba. Alkoholici brzy budou opilci!

Nejlepší pomoc pro alkoholiky je zastavit dostupnost alkoholu.
Výroba, marketing a distribuce alkoholu končí.

NULOVÁ TOLERANCE na ALKOHOL !!!
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C HR ISTIANITA je hlavní příčinou šíření alkoholismu.

Christian Idol (falešný idol) Ježíš (falešný mesiáš) řekl 
křesťanům, aby pili alkohol (červené víno). Křesťané 
pijí alkohol při náboženských nepořádcích a při 
nenáboženských shromážděních. Christian HE a SHE 
pijí alkohol před párením. Christian SHE nepřetržité 
pití alkoholu během těhotenství a kojení(dítě se 
narodí jako alkoholik). Křesťanští rodiče povzbuzují 
své děti k pití alkoholu. Křesťanští rodiče jsou špatní 
rodiče!

Mladý křesťan, který byl odstaven na alkohol, 
vidí nepořádek v kostele, kněz, rodiče, přátelé, 
sousedé pijí alkohol. Mladý křesťan vidí, že 
rodiče pijí doma alkohol, leisuretim a funkce. 
Mladý křesťan (On a ona) když

socializace v rámci jejich věkové skupiny čelí tlaku vrstevníků na nárazové pití, 
aby byly přijatelné. Mladý křesťan JE opilý, aby se opil, aby se spojil nebo 
znásilnil. Oba se stávají „odpadky“.Hanba, Shun, Trash!

Křesťanští mniši nemohli najít duchovní inspiraci 
modlitbou a čtením písem, které se pro duchovní 
inspiraci obrátily k alkoholu. Není to šťastné, mniši 
vyráběli svůj vlastní alkohol.Produkce a pití 
alkoholu udržovalo mnichy v neustálém stavu 
opilosti. Nyní měli postřehy(la la land).

Katolické školy jsou jako hospody. Ředitelé mají bar
(drahý alkohol), sociální klub učitelů má bar. Správa 
má víno (levný) pro nepořádek a získávání finančních 
prostředků.

Každý pátek a sobotu opilí křesťané Bash, Rape a Kill.
V neděli dostanou „Vyznání“ „Odpuštěni“. Poté, co jdou na drink
(alkoholik). Po kostele chodí na drink s přáteli, rodinou.Křesťané s 
nadměrným pitím jsou hlavní příčinou „domácího násilí“. 1BOHA je 
zděšen, neodpustí, ale bude zodpovídat stejně jako lidstvo. Každý 
opilec nese odpovědnost.

Křesťanství proto povzbuzuje spotřeba alkoholu není
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přijatelné jako náboženství nebo kult. 1BOHA nechce, aby si lidstvo 
zničilo zdraví konzumací alkoholu. 1BOHA je zklamaný křesťanskou 
závislostí na alkoholu. Poznámka! 1 BŮH činil Ježíše odpovědným 
za podporu alkoholismu. Ježíš byl mučen a přibit na kříž.

Řekněte NE křesťanství !!! Řekněte NE Alkoholu !!!

MUSET UDĚLAT :
ONA se nemá pářit s opilým HE. HE se nemá pářit s opilými ONA. 
Pije během těhotenství domácím vězením. Pije během kojení v 
domácím vězení.Komunita má povinnost péče o každého 
nenarozeného,   novorozence. Alkoholické SHE není vhodné být 
rodičem. Pěstounští rodiče vychovávají dítě Alkoholické ONA.

Rodiče s nezletilými dětmi (ONA 17, HE 18) kteří pijí alkohol, jsou 
nepřijatelné. Každá komunita má povinnost péče o každé nezletilé 
dítě. Alkoholickým rodičům je zrušena smlouva o svatém 
manželství, jejich nezletilé děti vychovávají pěstouni.

Vzdělávací zařízení jsou bez alkoholu. Pedagogové (Ředitelé, učitelé, 
administrátoři) kteří přinášejí, konzumují Alkohol, jsou odstraněni a mají ze 
škol zakázán vstup. Křesťanská vzdělávací zařízení jsou převedena do 
veřejného vzdělávání (bez náhrady). Křesťanští pedagogové
(Ředitelé, učitelé, administrátoři) jsou odstraněny a zakázány ve 
vzdělávání. Jejich školní bary jsou zničeny, jejich alkohol je zničen!

Každá komunita (Hrabství) má povinnost pečovat o 
své obyvatele. Alkohol je hrozbou komunity 
omezen a vymýcen. Každý Kraj má zakázat alkohol 
a prosazovat zákaz.Provincie zakazuje výrobu a 
distribuci alkoholu. Nelegální výroba, distribuce 
alkoholu je stíhána: SLEČNA R6
Stávající výroba, distribuce alkoholu je zastavena a ukončena. 
Veškerý alkohol je zničen. Žádná kompenzace není poskytována.

Popírat křesťanské církve, stavět charitativní status a osvobození od daně. 

Udělejte z opilosti zločinSLEČNA R2 Žádná kauce pro opilce.

Jakýkoli trestný čin spáchaný v opilosti zdvojnásobuje rehabilitaci.
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Filtrovaná voda
pro dobré zdraví !!!

Drogy Závislost
Je všeobecně známo, že drogy (látky měnící 
mysl) jsou špatné pro lidské tělo. Přesto 99,9% 
drogových feťáků bere drogy z vlastní vůle. Jsou 
mimořádně hloupí a proti komunitní spodině.
Necíťte soucit s drogovými feťáky, jejichž problém 
si způsobil sám. Jsou břemenem a hrozbou. Mějte 
je vždy zodpovědné.

Umístěte tyto hrozby pro komunitu, SLEČNA R4.
Výrobci, distributoři, poskytovatelé látek měnících mysl, 
nelegálních nebo legalizovaných (Špatný zákon), jsou v 
klecích, SLEČNA R7. Špatné zákony jsou obráceny, zastaralé.

Marihuana, kodein nejsou léky. Nemají být použity. Jsou to nelegální 
drogy, SLEČNA R7

Jakýkoli trestný čin spáchaný pod vlivem mysli
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měnící látku(s) trojkombinace(x 3) Rehabilitace. Být pod vlivem 
alkoholu a látek měnících mysl Rehabilitace se zvyšuje 
multiplikátorem 5. Poznámka! Minulé i současné drogové 
narkomany lze zaměstnat pouze u společnosti 'wmw x2'nebo nižší.

NULOVÁ TOLERANCE do
DŮLEŽITÉ ZMĚNY LÁTEK
Jíst Závislost

Jídlo je zásadní, bez něj nemůžeme žít. Stravování je nutností, nad jídlem závislost. 
Overeaters (Velrybí lidé) se mohou těšit na to, že budou mít velrybí tuk, budou se více 
zpotit, snadněji se unaví, budou mít potíže s hledáním látky, která se nehodí, budou 
mít nepříjemně těsné židle, budou mít potíže se zavázáním tkaniček, budou mít 
ucpané tepny, vysoký krevní tlak, budou mít cukrovku, zemřou mladší, pravděpodobně 
budou mít obézní děti.

Velrybí tuk je vhodný pro hrochy a velryby. Pro lidi je příliš mnoho 
tuků odporné. Díky nadváze je člověk více dechový, letargický, 
snadno se unaví, má více nemocí, stává se zátěží

sebe, rodinu, práci
kamarádi, přátelé,
společenství. Bytost
nadváha není 
přijatelná. Pomoc
lidé zhubnou.

Přestaňte být velrybí. Ukončete 
konzumaci alkoholu a umělých sladidel 
v jídle nebo pití.Snižte ostře pomocí 
přírodních sladidel, snižte příjem 
sodíku, používejte pouze jodovanou 
sůl. Přestaňte jíst vyráběné a GM
(geneticky modifikováno) jídlo.

Banket, hostina, Smorgasbord, dlouhá jídla, typ stravování jsou venku. 
Přes jídlo je venku. Konzumace alkoholu při jídle je venku. Pouště jsou 
venku.Jíst malé porce je uvnitř. Pití vody s jídlem je uvnitř.

8 1 Kostel 15.02.2.1 N-At-m
Manifest dárce zákona Jak je psáno, bude!



1 BOH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovníci vesmíru
www.universecustodianguardians.org

Dodržujte opatrovníka opatrovníka „Daily Routine“. Snižte množství

jíte pro každé jídlo. Pijte neslazené nápoje. Vyvarujte se fissy pití.
Dělejte denní, noční cvičení. Dodržujte „noční zákaz vycházení“.Modlete se:

1GOD čeká, až se od vás ozve! ÿ ÿÿ ÿÿÿ
BLUBBER - Modlitba
Milý 1BOHA, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný strážce (1Svatý jméno) Děkuji, že jste 
mi dodávali každodenní pití a jídlo Pomozte mi 
nepřejídat se a nestávat se velrybou
Snažím se každý den si zasloužit malé porce jídla. Mohu být 
ušetřen agonizujících zdravotních problémů kvůli přejídání 
Pro slávu 1BOHA & dobro lidstva
Velrybí lidé používají tuto modlitbu před každým krmením!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Hazardní hry Závislost

Hazardní hry využívají lidskou slabost, podvod a přinášejí utrpení osobám, 
rodinám a komunitě. Propagátoři hazardních her se živí slabými 
zoufalými lidmi. Hazardní hry zahrnují sázení(na cokoli)zajišťování
(pojištění, futures, opce ...)loterie (musíš být v tom, abys to vyhrál)
spekulují (doufáme, že se zvýší hodnoty aktiv). Nelitujte hazardních 
hráčů. Slabý, sobecký a hloupý jedinec věří, že si zaslouží nezasloužené 
bohatství. Nemají. Držte je odpovědnéSLEČNA R7.

Účastníci reality zábavy jsou ti 
nejtrápnější hráči. Chovají se 
nechutně, zradí, klamou, lžou, 
ponižují ostatní, sebe samé, hazardují, 
že vyhrají.Vítězové ztrácejí své
výhry na 100% daň z výhry. Nezasloužený příjem je zdaněn. Vyhýbejte se 
hráčům, promotérům, sponzorům ..
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Využíváno slabosti národů je zločin, poskytovatelé 
hazardních her v klecích, SLEČNA R7. Místa hazardních her
(Sázkové obchody, kasina, budoucí burzy, realitní 
zábava, burzy) jsou zavřené. Veškerý zisk, aktiva 
poskytovatele hazardních her, profesionální

hazardní hráč (manažer fondu, spekulant půdy, obchodník s futures, obchodník s 
akciemi, ..) jsou zabaveny. Zrušit vlastní majetek(Investice do nemovitostí).
Jednotlivci, kteří vyhrávají, uvolnit na 100% daň z výhry. Vláda, která 
povoluje hazard, je nahrazena jejími členySLEČNA R7.

Hazardní hráči jsou hloupí, oklamaní a sobeckí špatní lidé. Poskytovatel 
hazardních her jsou podvodní parazitičtí predátoři. Oba jsou ŠPATNÉ a jsou 
odpovědné.

NULOVÁ TOLERANCE až GAMBLING
Nakupování Závislost

Vejdete do obchodu a nemůžete 
odejít bez nakupování. Vychází nový 
produkt nebo ½ ročně „Výprodej“, 
stojíte mnoho hodin mimo obchod, 
musíte být 1Svatý získat produkt (s).
Jste závislý! Nákupní feťák!

Ziskáři využívají závislých ve svůj prospěch. Marketing 
vytváří něco nového (obvykle nepotřebné haraburdí). 
Pak to prodejte jako něco, co musí mít každý.

Reklamní kampaň je zaměřena hlavně na nakupování 
feťáků. Poskytovatelé nevyžádané pošty pro závislé na 
nakupování jsou velkým zdrojem odpadků a odpadků. 
Reklama nepodstatných předmětů končí.

Doručování nevyžádané pošty do poštovních schránek končí, naruší: SLEČNA R4. U 
jiných nezbytných položek se účtuje 50% daň navíc. Narkoman hledá pomoc.

Odpovědné nakupování: Žádné impulzní nakupování
(vytvořte nákupní seznam a držte se ho). Nakupujte sami. 
Nakupujte pouze to nejnutnější(Žádné haraburdí).
Nepoužívejte kreditní kartu.
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Kouření Závislost
Kouření závislost, lidské utrpení!
Kuřáci páchnou z úst, jejich oblečení 
páchne, páchnou místností. Jejich 
popel a nedopalky jsou všude. Jsou to 
špinaví, nechutní a páchnoucí jedinci.
Vyhýbejte se jim! Zahanbujte je.

Kuřáci představují pro sebe zdravotní riziko. 
Spálí si rty, zuby, dásně, ústa, hrdlo, 
průdušnice a plíce onemocní, což je přítěž 
pro komunitu.Kuřáci jsou líní, užívají si 
mnoho kouřových přestávek a nemocných.

Kuřáci představují zdravotní riziko pro ostatní. Těhotné kuřačky 
ubližují svým nenarozeným.Po narození jsou tito novorozenci 
odsouzeni k životu se zdravotními problémy. Mohou mít deformity, 
postižení ... Bolí nenarozené:SLEČNA R3 Děti kouřících rodičů mají 
žalovat své rodiče o náhradu škody.

Kuřáci jsou nedbalí. Zakládají požáry, 
travnaté domy, lesy.Jsou odpovědni,
SLEČNA R4 a zaplatit náhradu. Kuřáci 
střílejí, zraněné osoby, zvířata, SLEČNA R5. 
Zabilo to lidi, zvířata, SLEČNA R6

Pasivní kouř (útok) bolí lidi. Kuřáci, kteří vytvářejí pasivní kouř, jsou 
stíháni,SLEČNA R3. Subjekty (volný čas, zábava, práce ..) které 
umožňují kouření, jsou stíhány, SLEČNA R3 a musí zaplatit 
odškodné. Vláda, která umožňuje kouření, je nahrazena a nese 
odpovědnost, SLEČNA R7.

V roce 1951* bylo zjištěno, že kouření je nezdravé a představuje vážnou hrozbu.
Vláda a vládní agentury, útvary, které „nezakázaly“ kouření, 
nedokázaly sloužit a chránit komunitu. Retrospektivní legislativa je 
přijata a tito vinni dostanou, SLEČNA R7. *Pohanský kalendář
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Jakýkoli jednotlivec nebo skupina, podnik nebo jiný subjekt, který propaguje
(reklama, marketing, freebies), umožňuje (rodiče, učitelé, práce, 
kluby, restaurace, zábavní podniky), zisky (výrobci, dodavatelé, 
přepravci, velkoobchodníci, maloobchodníci), dodává „kouř“ 
nebo kuřácké potřeby, SLEČNA R7

Nezáleží na tom, co kouř obsahuje.

Akt kouření představuje zdravotní riziko.

NULOVÁ TOLERANCE až KOUŘENÍ !!
Nová technologie Závislost
Narkomani z nové technologie mohou být zábavní. Kempují před 
prodejcem a čekají, až si koupí nový drahý gadget.Jak hloupé!

New Technology narkomani hloupá mutace Shopping Addiction. Jsou 
největší příčinou odpadu. Zlikvidují zboží, které funguje a má dlouhou 
dobu použitelnosti. Nikdy se nenaučí používat svou novou technologii. 
Protože to nemají dost dlouho.Tito feťáci mění dlouhodobé produkty na 
jedno použití.

Většina nových technologií není recyklovatelná. Vytváření problémů s 
likvidací odpadu pro Shire a budoucí generace. Výrobce mikročipů 
vydává každých 6 měsíců nový čip, který obstarává feťáky New 
Technology. Dokonale fungující čipy jsou vyřazeny. Jaká škoda. 
Environmentální vandalismus. Výrobce, distributor,SLEČNA R7

Potřeba Společenství stanovit pokyny. Řešení Custodian Guardian, 
každý nový produkt má trvanlivost 7 let.Po dobu 7 let jej nelze 
nahradit novým modelem. Porušení,SLEČNA R7

Lidé, organizace, které vytvářejí feťáky a živí se 
závislostí, jsou opovrženíhodní, nemorální, zločinci.
Jsou odpovědni: SLEČNA R7.

POZNÁMKA !! To platí pro všechny „závislosti“. Rodiče nezletilých (17 ONA, 
18 HE) jsou odpovědní. SLEČNA R1, 1Svatý přestupek, 2nd útok SLEČNA
R2, ztratit všechny jejich děti. Nemůže se starat o ostatní nezletilé.
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HOŘÍCÍ
Poté, co lidstvo objevilo, jak používat oheň. Považovalo to za požehnání.
Spalování dřeva bylo doplněno spalováním fosilních paliv. Angličtina

Křesťané představující průmyslový věk zahájili 
znečištění, které vede ke změně klimatu. Oheň a 
hoření jsou nyní hrozbou, kletbou.

ZASTAVENÍ, NOVÁ MA !!!

Nejnebezpečnější částí hoření je KOUŘE. Při požárech 
největších ohrožení zdraví je úmrtnost vdechování 
kouře. Ve větším měřítku Kouř stoupající nahoru do 
atmosféry Zastavuje únik tepla do vesmíru.
Povrchová voda se ohřívá, povrchová země se 
ohřívá, led taje: ZMĚNA KLIMATU!

K přežití potřebuje lidské tělo Prodyšný vzduch. Lidé spalující 
věci jsou hlavní hrozbou pro „prodyšný vzduch“.

Nedýchatelný vzduch Máte ještě 4 minuty života!

Nulová odchylka vůči znečišťovatelům ovzduší !!!!!!!

Energie
Příliš mnoho volného času, příliš velké domy, příliš velké příjmy, příliš mnoho 
nepotřebných gadgetů vytvořilo špičku ve stále se zvyšujících energetických 
potřebách. Současná energie znečišťuje, má vysoké náklady na založení, 
vysoké náklady na provoz a údržbu. Znečišťující energie závisí na spalování. 
Vypalování je nahrazeno nehořením.

Domácí a jiné než domácí spalování 
hnoje, dřeva, uhlí, plynu a oleje na vaření, 
topení a na elektřinu, KONEC! Hořící 
elektrárny (uhlí, ropný plyn, uran)
k vytvoření energie jsou Vypnout a 
demontován. Energie se vyrábí nespalováním. 
Znečištění Majitelé, provozovatelé jsou
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stíhán, SLEČNA R7. Uranové a uhelné doly jsou uzavřeny, zapečetěny. Jsou to 
vlastníci, operátoři jsou v klecích,SLEČNA R7

Při spalování uhlí vzniká velké množství kouře znečišťujícího ovzduší 
(Oxid uhličitý). Oxid uhličitý se vznáší. 50% je spláchnuto deštěm, zbytek 
se unáší do atmosféry, kde se hromadí.Oxid uhličitý propouští sluneční 
světlo a ohřívá Zemi, ale brání tomu, aby část tepla byla vyzařována zpět 
do vesmíru (Globální oteplování). Výsledek Povrch Země se pomalu 
zahřívá. Toto zahřívání povrchové teploty dramaticky vzrostlo od roku „O“
* (2004). Toto oteplování zmenšuje velikost ledovců a polárních ledových 
čepiček. Výsledkem je stoupající hladina moří a změna klimatu.

*CG New Age řízení času

CUhlí se přepravuje otevřeným způsobem (odkryté) kolejová vozidla. Uhelný prach je vháněn na:zvířata, lidé

(oční infekce, respirační problémy, vyrážky ...), prádlo (visí 
na suchu, musí se znovu umýt, aby se zabránilo vyrážkám), 
půda (plodina, zahrada, ovocný sad, vegetace),

voda (nádrž, potok, jezero, řeka, moře) je znečištěný vyžaduje filtrování. Končí to.

Uhlí vyrábí špinavá energie
Uhlí nás dusí

Čisté uhlí je podvod!
STOP kamiony, zavřete doly:

PŘEŽIJTE !!!

Hoření je nahrazeno slovy „Solární, Voda, Vítr“ !!

Pálení pro přesun vnitrostátní a zahraniční dopravy končí! 
Plyn, ropa mají nehořlavé použití. Vnitrostátní a 
zahraniční přeprava na dálnicích je nahrazena dálničními 
tramvajemi(viz Shire)! Dlouhá vzdálenost po pozemní 
dopravě je pouze po železnici. Individuální přenos 
znečišťujících látek je vyřazen.Zrušit nové dálnice.
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Rostoucí populace potřebuje lepší energetické plánování. Snížení spotřeby 
energie na osobu je nutností. Noční zákaz vycházení je nutností. Snižování 
energie pro aktivity leisuretimu je zásadní.Klastrové domy nahrazují 
dvoupodlažní panská sídla, dvojgaráž, marnost zahrady, bazén, ...

Noční zákaz vycházení

Lidské tělo nebylo navrženo tak, aby bylo noční. Lidé zneužili svou 
mozkovou sílu k vytvoření nočního životního stylu. Tento životní styl plýtvá 
hodně energie, zvyšuje kriminalitu, je nezdravý, zvyšuje spotřebu energie ..

7 hodinová noční zákaz vycházení od 
14 do 21 hodin (CG Klock) je povinná. 
Během noční zákazu vycházení „NENÍ“ 
silniční doprava
(komerční, soukromé, veřejné ..)
se smí pohybovat po silnicích s 
výjimkou zásahových vozidel!

Žádné pouliční osvětlení, semafory, reklama ... nesvítí. Žádné podniky nejsou 
otevřené.Nefunguje žádná letecká doprava Letiště jsou uzavřena! Letecká doprava 
musí přistát na nejbližším dostupném přistávacím poli! Žádný pohyb kolejnice! 
Železniční stanice a terminály jsou uzavřeny! Během zákazu vycházení zůstávají 
vlaky ve stanici nehybné!

Nikdo nefunguje (vše je uzavřeno) kromě minimálního pohotovostního osobního. 
Nesmí se používat žádná energie kromě nouzového nebo topného! Vysílá 1 veřejná 
rozhlasová stanice. Veškerá ostatní zábava je vypnutá! Žádná kancelář, žádný 
výrobce ani maloobchodník nesmí provozovat nebo využívat energii!Domy mohou 
používat vytápění v extrémním chladu (šaty teplejší). Kraj prosazuje Noční zákaz 
vycházení.

Volný čas
Spalování kouření BBQ, 'Konec! Venkovní vytápění, 
„konec“! Chladné venku noste teplejší látku. Nebo jděte 
dovnitř. Použití venkovního vytápění je ekologický 
vandalismus,SLEČNA R7.

Domácí nepoužívejte zahradní nářadí na benzín!
Povzbuďte rodinu, přátele, sousedy, spolupracovníky, 
aby nepoužívali benzínové zahradní nářadí! Stop
(nenásilný)! Společenství z výroby, prodeje,
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nákup, spalování benzinu Zahradní elektrické nářadí! Je vaší morální a občanskou 
povinností ukončit znečištění ve vaší komunitě sousedů! Přineste odpovědnost za 
znečištění za rodinu, přátele, sousedy, spolupracovníky a komunitu!

Znečištění Zábava končí. Ve vzduchu: Letecké show, soukromá letecká 
doprava (letadlo, letadlo, vrtulník, dron, raketoplán ...). Pod vodou: 
motorové závody lodí, soukromá námořní doprava (kajutový křižník, výletní 
lodě, vznášedla, vodní skútry, motorové čluny, jachty, ..). Na zemi: všechna 
2,3 a 4 kola motorizovaná (spalování paliva), jízdní kola, kola, SUV,

kočárky, sportovní vozy, limuzíny, luxusní vozy. Automobilové závody, automobilové kousky.

Ohňostroje jsou velkým znečišťovatelem. Stávají se 
běžnějšími, čím větší jsou znečišťující. Závislost na 
povětrnostních podmínkách může znečištění ovzduší 
přetrvávat po celý den.Znečištění částicemi se usazuje 
na vodě a znečišťuje ji, takže je nevhodná k pití. Konec 
ohňostroje!Nahrazují je laserová světla.

Voda
60% našeho těla tvoří voda. Každá buňka v našem těle to potřebuje.
Voda maže naše klouby, reguluje naši tělesnou teplotu a 
vypláchne náš odpad ...

Zkondenzovaná atmosférická vodní pára vytváří kapičky.
Gravitace Země stáhne kapičky dolů (padající déšť)
na povrch. Déšť je hlavním zdrojem sladké vody. 
Tato dešťová voda se používá k pití, přípravě jídla, 
vaření, praní, osobní hygieně, ...

Člověk býval schopen pít dešťovou vodu, používat ji k jídlu
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příprava. To se nedoporučuje, dešťová voda je 
znečištěná, nezdravá, toxická, kyselá, špatně chutná, 
špatně voní. V dešti by nemělo být vynecháno prádlo, 
aby nedošlo ke znečištění (špinavý, lepkavý, páchnoucí). 
Nejen, že vypadá špinavě a špatně voní, ale může také 
dráždit pokožku.

Chladný déšť padá jako krupobití nebo sníh. Na vysokých horách, v Arktidě 
a Antarktidě se hromadí sníh a vytváří zásoby sladké vody. Sníh je bílý, 
znečištěný sníh je šedý až černý. Černý sníh se nachází v Himalájích, 
ledovcích po celém světě, Grónsku a Antarktidě.

Komunity vytvářejí nádrže na čerstvou vodu. Tyto nádrže se 
spoléhají na plnění dešťové vody a tání sněhu. Kvůli znečištění je 
nutné tyto vody před lidskou spotřebou upravit.

Nádrž by měla být spíše hluboká než mělká. Hluboká voda je chladnější, 
snižuje odpařování, růst řas, zejména jedovatého typu a napadení 
hmyzem. Vodní sporty mají zakázáno zastavit močení, menstruaci a 
kakání do vody (přeměna vody na kanalizaci). Plavidlo(vodní skútr, 
motorové čluny ..) znečistit (olej, benzín, kyselina z akumulátoru ..)
jsou zakázány! Výjimka: přeprava Park-Ranger.

Člověk se nemůže spoléhat na to, že to komunita dělá správně. Žádné 
zacházení, částečné zacházení, špatné zacházení, snižování nákladů, 
korupce, kriminální chování .. Domácí úprava vody se stává povinnou.

Domácí úprava vody vyžaduje filtraci. Filtrace má snížit:
arsen, azbest, chlor, chloroform, uhličitanová tvrdost, měď,
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špína, herbicidy, těžké kovy, olovo, pesticidy, rez .. Také v teplejším 
podnebí je třeba vařit filtrovanou vodu, aby byla chráněna před smrtící
(mikroorganismus) choroba.

Ohrožení sladké vody Brzy poptávka po čerstvé vodě 
převýší dostupnost čerstvé vody.

Znečištěné vodní cesty (potok, potok, řeka, rybník, jezero ..) vytvořit 
nedostatek čerstvé vody. Bouřková voda naplněná farmaceutiky, toxiny, 
jedy .. Neoprávněné ukládání průmyslového odpadu, toxinů, jedů ..

Znečištění vodních toků končí, znečišťovatelé jsou stíháni, jednotlivci
SLEČNA R3 všichni ostatní, SLEČNA R7.

Doplňte sladkou vodu
Odsolování spotřebovává hodně energie, nákladně. Příjem vody má 
nepříznivý dopad na životní prostředí a přitahuje do systému velké 
množství ryb, měkkýšů a jejich vajec. Větší mořští tvorové jsou uvězněni na 
obrazovkách v přední části přijímací struktury. Chemické ošetření, koroze 
vytvářejí teplý solný roztok, který se uvolňuje zpět do oceánu.

Odsolování má vysoký obsah boru, což vede k nižší kvalitě vody. Tato voda 
používaná při zemědělství, farmářství a výrobě potravin vede k dietě s 
vysokým obsahem boru. Dlouhodobá konzumace vysokých hladin boru je 
nezdravá.

Recyklovaná odpadní voda, odpadní vody procházejí 
primárním zpracováním, aby se odstranily pevné látky, 
odstranily se živiny, filtry odstranily většinu bakterií a virů. 
Voda je pak tlačena přes membránu k odstranění molekul. 
Testy neodhalují všechna zdravotní rizika.
Toaleta je to poslední možnost.

Balená voda (nákladné) je vhodný pro cestování. Plastický (stala se vážnou 
hrozbou, přestaňte ji vyrábět a používat) z lahví na vodu se uvolňují 
chemikálie, které se při zahřívání stávají nebezpečnými (slunce, topení).
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Sklenka (bez olova) láhve se doporučují.

Ochucená pitná voda
Pro odrůdu je ochucena pitná voda. Některé příchutě jsou nezdravé a je 
třeba se jim vyhnout. Ochucenou vodu lze podávat studenou i teplou.

Vhodný ochucené nápoje: Hovězí extrakt, kuřecí extrakt, kakao, 
káva, ovoce, byliny, koření, čaj, zelenina.

Nezdravý ochucené nápoje a doplňky: Alkohol, Umělá barva, Umělá 
příchuť, Umělé a přírodní sladidlo, Sycené, Cola, Cordial, Energetický 
nápoj, Limonáda, Káva bez kofeinu, Ovocný džus, Konzervační látky, 
Sodík, ..

Pití vody
je nejlepší

Denní rutina: Vstaňte a dejte si 0,2 l sklenice mírně vychlazené filtrované 
vody. Před každým jídlem(Snídaně, brzké občerstvení, oběd, pozdní 
občerstvení, večeře) dejte si 0,2 l sklenice mírně vychlazené filtrované vody.

Dejte si skleničku (bez plastu) naplněné 0,2 l filtrované vody na 
každém nočním stolku. Pijte během noci pokaždé, když jste navštívili 
toaletu, a když máte sucho v krku, pijte ráno odpočinek.

Každá osoba, organizace, vláda, která popírá pitnou vodu nebo je 
příčinou, účinkem znečištěné vody. Jsou odpovědni, SLEČNA R7

Žádný příjem tekutin Máte ještě 4 dny života
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Zavlažování! Použití podzemní vody k zavlažování vyčerpává podzemní 
rezervoár vody rychleji, než se dokáže doplnit. Výsledkem je vysušení 
celého ekosystému a vytvoření nedostatku čerstvé vody. Zavlažování 
spodní vody končí. Každý, kdo nezákonně používá podzemní vodu k 
zavlažování, je stíhán,SLEČNA R7. Vláda povolující zavlažování podzemních 
vod je nahrazena a její členové jsou stíháni, SLEČNA R7.

Zavlažování pomocí sladké vody z řek, jezer, potoků ... zpomaluje tok 
vody. To podporuje odpařování. Výsledkem je sucho!Tento typ 
zavlažování vedl k ukončení civilizací. Ukončete zavlažování.
Porušení: SLEČNA R7

Vývoj produktů
Když lidé vytvářejí, jejich výtvory mají mít začátek, konec a musí 
být recyklovatelné. Příklad: Vyrobeno pro domácnost
(začátek), spotřebujte do data (konec), biologicky odbouratelný (recyklovatelné).
Všechno vyrobené musí být recyklovatelné!

Produkty od fáze koncepce musí být zdravé, bezpečné, neznečišťující 
biologicky odbouratelné a jinak recyklovatelné. Všechno vyrobené a použité je 
biologicky odbouratelné nebo jinak recyklovatelné. Porušení: SLEČNA R7

Stop, používání všeho, co je nezdravé, nebezpečné, znečišťuje, není 
biologicky rozložitelné nebo jinak recyklovatelné! Výroba nezdravého, 
nebezpečného a znečišťujícího zboží je zločin, SLEČNA R7

GM-Crop (Monster seed) >GM-potraviny (Nezdravé jídlo)

Geneticky modifikováno (navrženo) Plodiny jsou založeny na semenech 
pozměněných lidmi 1 BOŽÍ originální design. Pro účely chamtivosti, 
ziskuchtivosti a urážky 1BOHA. 1BOHA nechce Human Genetic 
reengineering. Evoluce je vyvíjet se, mutovat, ...

Pozadí: Během americké invaze do jihovýchodní Asie. Americká 
armáda nařídila vývoj a používání herbicidů(Agent Orange),
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zbraň hromadného ničení vegetace a ekosystému. Odstranění listí 
usnadnilo ze vzduchu střílet prchající děti, ženy a hospodářská zvířata 
(zvýšit rychlost zabití). Otrávený ekosystém vedl k mutacím. Výsledkem 
jsou vrozené vady nemocných lidí, zvířat ..

Herbicidy jsou nebezpečné a znečišťují půdu a vodní cesty. Výrobci, 
distributoři herbicidů jsou stíháni, SLEČNA R7. Vláda, která povoluje toto 
znečištění, je nahrazena, SLEČNA R7. Znečištěné potraviny (herbicidy) je 
nevhodný ke spotřebě (Zvíře, člověk). Je zničeno!

Výrobci herbicidů (Chamtiví draví parazitičtí vyděrači)
rozšířena z Plantkillers na Seed traviče. Normální semeno je
upraveno pomocí technik naučených při vytváření „herbicidů“. Tyto 
modifikace vytvářejí nepřirozené mutace 'Monster Seeds''. Díky 
úpravám jsou semena impotentní k opětovnému setí plodin a jsou 
nuceni vždy kupovat semena každou sezónu (Zlá nemorální 
chamtivost). Včely odmítají GM rostliny!

Evolution si všimne upravené Seed. Reaguje změnou každé věci, se kterou 
semeno přichází do styku, ekosystému, potravinového řetězce.
Plodiny z GM semen končí rovně (chléb) k lidské spotřebě potravin nebo 
prostřednictvím krmiv pro zvířata (ryby, maso, drůbež). Tvorové(Mořští 
tvorové, ptáci, savci) krmené GM plodiny přímo (kuře, prase ..) nebo 
nepřímé (Hlodavec sežere semeno, Hlodavec sežere Predátor, Predátor 
zabitý Hunterem se stane gurmánskou večeří ..). Nejezte GM večeři!

Jídlo ovlivňuje jejich trávení. K trávení modifikovaných rostlin se 
musí upravit trávicí systém tvorů (genetický inženýr)
sám přes Evolution. To nepřirozené (Proti BŮH) typ Evolution 
vytváří nepřirozené nové typy mutací. Neznámá hrozba!

Genetická úprava (GM) je Anti 1 BŮH, ohrožení lidstva, všech ostatních 
tvorů a životního prostředí. GM Crop kvůli toku na účinek mění celý 
potravinový řetězec. Vytváření mutací, které vytvářejí nové nemoci a 
život ohrožující globální epidemie u všech členů potravinového 
řetězce! Lidé budou více nemocní, umírají mladší, více nemocných 
dětí, více potratů ...

GM-potraviny (Nezdravé jídlo): Vojtěška, Dětská výživa, Slanina, Chléb, 
Cereálie, Řepka, Čekanka, Kukuřice, Olej z bavlníkových semen, Vejce, Šunka, 
Margarín, Maso, Papája, Hrášek, Brambory, Drůbež, Klobásy, Sója,
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Cukrová řepa, cukrová třtina, sladká paprika, rajčata, pšenice, cuketa ..

ŘekniNE'' na GM jídlo !

Muset udělat! Léčbou této hrozby pro lidstvo a ekosystém je 
prevence a léčba.
PREVENCE! Stop: GM výzkum, produkce semen a
Pěstování GM plodin.

LÉČBA! Vládní stíhání: Vědec GM, Vedoucí pracovníci, Ředitelé, 
Majitelé, Pěstitelé plodin za zločin proti lidstvu a proti ekosystému. 
SLEČNA R7
Vláda končí hrozbou spálením zařízení pro výzkum 
GM a semen. GM plodiny jsou spáleny. 
Kontaminovaná půda byla pěstována GM Plodiny 
jsou spáleny 3 roky.Vláda, která toto zacházení 
neprovádí, je nahrazena.

ŽÁDNÝ GM> ŽÁDNÝ GM osivo> ŽÁDNÝ GMCrop> ŽÁDNÝ GM jídlo

Doma nejezte GM potraviny! Povzbuďte rodinu, přátele, sousedy, 
spolupracovníky, aby nejedli GM jídlo! Stop(nenásilný)! Společenství vyrábí, 
prodává, nakupuje GM potraviny!Je vaší morální a občanskou povinností. 
Ukončit GM (osivo, plodina, jídlo)!

Hubení škůdců
Uvnitř insekticidů (chemikálie) které se používají, útočí na nervový systém. 
Dělají z nenarozených a novorozenců hyperaktivní. Insekticidy dráždí 
dýchací systém člověka a zvířat.Nepoužívejte insekticidy uvnitř. Udržujte 
vnitřek čistý a uklizený.

Mimo insekticidy (chemikálie) se používají na 
plodiny, ovocné sady a potraviny. Kontaminované 
plodiny, ovocné sady a potraviny jsou nevhodné pro 
lidskou nebo zvířecí spotřebu. Jsou spáleni
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společenství (Hrabství). Insekticidy prosakují do vodního systému a končí v 
oceánech. Znečištění systému Ocean Eco a znečištění mořských plodů.

Fracking
Fracking je velkou hrozbou pro životní prostředí, komunitu, lidi ..
Fracking je proces vrtání a vstřikování kapaliny pod vysokým tlakem do 
břidlicové horniny, která štěpí a uvolňuje plyny (toxický). Vysoký tlak 
spouští „zemětřesení“.

Každý proces potřebuje miliony litrů vody. Ve vodě jsou přidány 
toxické chemikálie a písek.Během procesu metan
(zvyšuje globální oteplování) a toxické chemikálie znečišťují 
okolní podzemní vody. Pití této vody mělo za následek 
neurologické, smyslové a respirační poškození lidí, zvířat.

Odpadní kapalina je ponechána v nadzemních kalužích, aby se odpařila. 
Uvolňování těkavých organických sloučenin do atmosféry, znečištění vzduchu, 
vytváření přízemního ozonu a kyselých dešťů. To má za následek nezdravá 
hospodářská zvířata, plodiny, ovoce a scvrklé nepoživatelné pastviny. Obyvatelé 
si stěžují na únavu, nevolnost, bolesti hlavy a ještě horší.

Někdy se používají výbušniny, které způsobují zemětřesení. Použití v 
blízkosti zlomových linií může vyvolat velké zemětřesení.Tyto výbuchy 
poškozují podzemní nádrže. Uvolňují plyny, které mohou spustit 
„Wildfire's“!

Fracking je ekologická katastrofa. Fracking končí!

Majitelé, provozovatelé jsou stíháni, SLEČNA R7. Vláda, která umožňuje 
Fracking, je nahrazena, její členové jsou odpovědni, SLEČNA R7.

Odpadky
Vytváření Garbage je omezeno!
Používají se biologicky rozložitelné nebo opakovaně použitelné obaly.

Výroba jednorázových produktů* KONEC! Tisk 
nevyžádané pošty* KONEC!

Vytváření zbytečných JUNK (sběratelské předměty, gadgety, 
značkové vybavení ..)* KONEC! *Tito poskytovatelé jsou stíháni, SLEČNA R7
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Je to vaše morální a občanská povinnost. Ukončit ukládání 
nelegálních odpadků ve vaší komunitě sousedů! Za znečištění 
zodpovídejte rodinu, přátele, sousedy, spolupracovníky, firmy, 
komunitu! Komunity nemají prostor na skládky (skládka).
Odpadky nyní musíme omezit!

Papír
Omezte použití papíru. To snižuje odpadky. Šetří to stromy!

Nahradit noviny s digitálními zprávami. Noviny přinášejí zastaralé 
zprávy bez videa. Účelem novin je prodávat reklamy, drby celebrit a 
zastaralé senzacechtivé zprávy.Stop! Nákup novin!

Nahradit časopisy s digitálním publikováním. Časopisy přinášejí 
zastaralá data bez zvuku a videa. Účelem časopisů je prodej reklam s 
malými důležitými užitečnými informacemi. Bez výhody zvukového videa.
Stop! Nákup časopisů!

Nahradit knihy s digitálním publikováním (e knihy, PDF). Knihy jsou 
těžké. Aktualizace vyžaduje novou knihu. Nemají žádný zvuk, video. 
Nelze kopírovat. Zaberte příliš mnoho místa.Stop! Nákup knih!

Nahradit deníky deníky s digitálními soubory. Deníky deníků jsou 
knihy (viz výměna knih). Stop! Nákup knih!

Nahradit kancelářské poznámky s e-maily. 

Nahraditpapírové archivy s digitálními soubory.

EUkončete papírovou reklamu (Nevyžádaná pošta). Už žádná nevyžádaná pošta!
Distribucí nevyžádané pošty je ekologický vandalismus, SLEČNA R7.

Nyní zastaralý potištěný papír je skartován. Namočený ve vodě. Jakmile je 
kašovitý, přivádí se k červům na farmě s červy.

Plastický
Plasty vylučují mikročástice. Ty vstoupily do potravinového 
řetězce včetně lidí (krev, orgány). Při hromadění v těle představují 
neznámou hrozbu pro lidské zdraví a přežití.

Nahradit plastové nádoby na nápoje a jídlo s opakovaně použitelným sklem,
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keramické nádoby. Ukončete výrobu všech plastových obalů. Ukončete 
výrobu všech plastových příborů a brček.Porušení je ekologický 
vandalismus, SLEČNA R7.

Nahradit plastové přepravní tašky s opakovaně použitelnými látkovými sáčky. Ukončete 
výrobu všech plastových sáčků! Porušení je ekologický vandalismus, SLEČNA R7.

Nahradit plastová obuv s látkovou nebo koženou obuví. Ukončete 
výrobu veškeré plastové obuvi! Porušení, SLEČNA R7.

Nahradit plastové oblečení s bambusovým, látkovým, bavlněným nebo vlněným 
oděvem. Ukončete výrobu veškerého plastového oblečení!Porušení, SLEČNA R7.

Nahradit plastové hračky s hračkami vyrobenými z kovu nebo dřeva. Ukončete 
výrobu všech plastových hraček! Porušení, SLEČNA R7.

Nahradit plastové obaly na spotřební zboží s obaly z kovu nebo 
dřeva. Ukončete výrobu všech plastových obalů pro spotřební zboží! 
Porušení je ekologický vandalismus, SLEČNA R7.

Nahradit plastový nábytek s nábytkem z kovu nebo dřeva.
Ukončete výrobu veškerého plastového nábytku (uvnitř venku)! Porušení, SLEČNA R7.

Nahradit plastové instalatérské výrobky s instalatérskými výrobky
(uvnitř, venku, pod zemí) vyrobeno z kovu. Ukončete výrobu všech plastových 
instalatérských výrobků! Porušení, SLEČNA R7.

Ukončete používání plastů doma, ve škole i v práci.

Nákupní centra
V nákupním komplexu se 7 maloobchodními prodejnami se stejným zbožím
(džíny,..) provozováno 7 různými ziskovými subjekty je plýtvání energií, kapitálem a 
podlahovým prostorem. Sedm maloobchodních prodejen je nahrazeno 1
CROn maloobchodní prodejna (1 CROn pro každý segment). Nákupní komplex

25 1 Kostel 15.02.2.1 N-At-m
Manifest dárce zákona Jak je psáno, bude!



1 BOH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovníci vesmíru
www.universecustodianguardians.org

nahrazuje se „CRBC (CROn Retail, Bazaar Complex)'! Parazitické 
koristnické koristnické subjekty (Nákupní komplex, maloobchodníci) jsou 
zavřeni, vlastníci, provozovatelé jsou stíháni, SLEČNA R6. CROn Retail 
nahradí všechny Fastfood klony zdravými (nealkoholický) Nápojový bar. 
CRBC jsou součástí Shire Oasis (Custodian Guardian zde žije).

Nehtový salon vytváří toxické výpary. Představují zdravotní riziko pro 
znečišťovatele ovzduší. Toto znečištění vstupuje do systému cirkulace 
vzduchu.Zaměstnanci mají ochranu dýchání. Neznalí zákazníci(oběti) ne. 
Tyto obchody jsou dokořán a šíří toxické výpary vdechované 
kolemjdoucími. Toto zdravotní riziko nejvíce ohrožuje těhotné ženy, 
novorozence a starší osoby. Pokud jste byli vystaveni toxickým výparům, 
zažalujte salon a nákupní centrum o náhradu škody. Vypněte je, zakažte. 
Stíhat vlastníky, vedoucí pracovníky,SLEČNA R7 Platí také pro kosmetické a 
kadeřnické salóny. Poznámka! Neplatí pro zastřihovače vlasů.

Územní plánování
Účelem plánování hrabství je využití půdy ve prospěch komunit a 
stanovišť. Pro komunitu a lokalitu je nezbytné harmonizovat.
Veškerá úrodná půda musí být využita k pěstování potravy, 
farmaření a zajištění útočišť pro původní vegetaci a místní původní 
tvory (cizí). Neúrodná půda se má používat pro domácí, nebytovou 
výstavbu. Stávající budovy na úrodné půdě jsou zbourány a 
recyklovány na úrodné půdě. Sídla s marnost zahradami, 
prázdninové domy, byty, podkroví, vesnice pro odchod do důchodu 
jsou nahrazena shireovými domky Shire na neúrodné půdě.

Města s více než 1 milionem obyvatel a dálnice mají 2 hlavní problémy:
znečištění a dopravní špička. Oba problémy nyní již 
nemusí vyžadovat pozdější řešení.Custodian Guardian 
řešení. Dálniční tramvaje(viz plánování hrabství)
nahrazení individuální dopravy! Železnice nahrazuje dálkovou 
přepravu velkých souprav.

Během průvanu v Austrálii plakaly stovky ovcí, které 
pomalu mučily a umíraly na žízeň. Nedaleké golfové 
hřiště zalévalo jejich jamkoviště. Golfisté pili chlazenou 
vodu převážně smíchanou s alkoholem.
To je nechutné! 1 BŮH je naštvaný. Golf je hloupá zbytečná elitářská zábava. 
Končí to!Golfová hřiště jsou recyklována pro pěstování potravin.
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Golfisté jsou zbyteční členové komunity. Jsou nezpůsobilí 
zastávat vedoucí pozice. Custodian Guardian SHAME SHUN!

Nedostatek pitné vody a průvan způsobují, že je nepřijatelné provozovat 
soukromé, komerční a turistické bazény. Všechny bazény jsou naplněny 
zeminou. Majitelé nedostávají náhradu. CG SHAME SHUN!

Celebrity sport potřebuje účelové vybavení (Hala, Stadion ..)
infrastruktura (Železnice..). Plýtvá se tak zdroji komunity a vytváří se 
dlouhodobě (Hrabství) dluh. Zařízení jsou energetickým plýtváním a 
vytvářejí spoustu odpadků.Přestaňte stavět tato zařízení a demolujte 
stávající.

Tyto události dodávají zábavu, alkohol, colu, jiné sladké nápoje, hazardní 
hry, nezdravé jídlo (mastné, mastné, slané) často doprovázené násilím 
(útok, vztek, házení předmětů, vandalství). Událost vytváří spoustu 
odpadků(lahve, jídlo, papír, plast, plechovky) potřebují skladování
(landfil). Hazardní hry vedou k trestné činnosti: podvádění (ušlechtilý, 
lanoví výsledku ..)zastrašování, vydírání, násilí. To končí!

Vykořisťování zvířat
Krutost zvířat končí. Kryt baterie je zbourán. Je nahrazen výrazem „Volný 
výběh“.Provozovatelé krytu baterie jsou stíháni, SLEČNA R4.

Život Přeprava zvířat končí dále než 30 km. Porušení 
prvovýrobcem, agentem, dopravcem jsou stíhána, SLEČNA R4.

Zábava cirkusových zvířat končí. Trenér zvířat, provozovatel cirkusu 
je stíhán, SLEČNA R4.

Zábavní park pro zvířata končí. Trenér zvířat, provozovatel parku 
jsou stíháni, SLEČNA R4.
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Zoologické zahrady jsou uzavřeny a nahrazeny přírodními rezervacemi, ve kterých jsou 
umístěny pouze místní druhy. Nelegální zoo je zavřená, provozovatel dostane, SLEČNA R4.

Zvířecí boje končí. Majitel, trenér, promotér zvířat jsou umístěni do klecí, SLEČNA
R4. Kdokoliv (s) poskytování hazardních her, SLEČNA R6

Závodní zvířata končí. Místo konání závodu je uzavřeno, zbořeno.Majitel 
závodního zvířete, trenér a provozovatel závodiště jsou stíháni, SLEČNA
R4. Závodní závody jsou zbourány.

Zabíjení vzrušení (Safari lovy, královské lovy, 
jiné lovy) zvířat končí.
Pořadatel, Lovci jsou stíháni, SLEČNA R4
Pouze Rangers mohou zvířata utratit.

AZemědělství: přetížení dobytka na akr má za následek nadměrné spásání a případnou 

erozi půdy. Výsledkem jsou nedostatečně krmená trpící zvířata. Přeplnění, nadměrná 

pastva končí.Za každého trpícího chovatele zvířat dostane farmář SLEČNA R4

EEroze půdy také nastává, když jsou všechny stromy odstraněny z půdy. Hlavním důvodem 

eroze půdy a utrpení hospodářských zvířat je nesprávné řízení a příliš malá operace.Řešení 

CG: Shire vytváří CROn s kvalifikovanými lidmi a komerční životaschopnou velikostí provozu.

Válečný
Vojenské znečištění dopravou a výbušninami, AN
(Atomová jaderná energie), B (biologický), C. (chemikálie)
zbraně. Představují hrozbu pro život lidí, zvířat a rostlin. 
Vědci, kteří tyto zbraně vytvářejí, získají SLEČNA R7.
Výrobní zařízení, zásoby těchto zbraní jsou
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zničen, zničen SHIRE. Vláda, která umožňuje výrobu nebo 
skladování těchto zbraní vyměnit a získat,SLEČNA R7

PŘEŽITÍ Modlitba Den přežití 11.1.7.

Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru Váš 
nejpokornější věrný strážce (1Svatý name) Děkuji vám za 
přežití lidstva
Snažím se pomoci svému tělu, druhu a komunitě přežít. 
Učiním z přežití prioritu č. 1
Podpořte prosím mé úsilí přežít pro slávu 1 BŮH 
& dobro lidstva
Tato modlitba se používá v den přežití (CG Kalender)!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Témata Fun-Day* které jsou důležité pro ekologa:
Den znečištění 4.2.7 ~ Den defoliantu 6.2.7 ~ Den holocaustu 8.2.7
Den stanovišť 9.1.7 ~ Den přežití 11.1.7 ~ Den zvířat 11.3.7 Den 
dobrého zdraví 12.1.7 Den závislostí 12.2.7 Den keřů 13.1.7 Den 
stromů 13.3.7 Témata Fun-Day zajišťují, že komunita musí oslavovat, 
být zahanbena a pamatovat si. *Řízení času New-Age

Hoření, odpadky, znečištění, vandalismus v životním prostředí nejsou 
jen hrozbou pro tuto generaci, příští generaci, ale i příští generace.
Děti mají hlásit rodiče, kteří hoří, skládkují odpadky, vytvářejí příliš mnoho 
odpadků, znečišťují ovzduší, půdu, vodu, jsou vandaly v oblasti životního prostředí 
a ničí jejich dětskou budoucnost. Rodiče nesou odpovědnost, odeberou a SLEČNA 
R7 politici, kteří připouštějí nebo jsou za ně odpovědní: Hořící, odpadky, 
znečišťující látky, ekologický vandalismus!

Nedýchatelný vzduch Máte 4 minuty života bez 

tekutin. Máte 4 dny života!

Custodian Guardian žije v souladu s 1 BŮHvýtvory!

Mnoho ekologů má příčiny v zájmovém chovu. Tráví vášeň, čas a 
peníze. Vše velmi pěkné, díky němu se člověk cítí dobře.
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Úzké hranice většiny příčin. Výsledky nepokračují v hlavních příčinách 
přežití člověka: Znečištění (vzduch, půda, voda), Násilí (domácí, komunitní, 
globální), Bohatství Apartheid (předávání majetku, pozice, moci, bohatství; 
parazitování, predátorství, šlechtění), Klimatická změna!

Pouze organizace s morální silou, nekonečnou vytrvalostí a
1 BŮH daná řešení mohou zajistit přežití člověka.

Připoj se k nám! > Buďte zelení! > Buďte opatrovníkem!

Custodian Guardian také dodržuje koncepci No Violence Concept, Chain of 
Evil, Economic concept, 7Scrolls, N-At-m.

Konec
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